



Ministerul Finanțelor Publice

Agenția Națională de Administrare Fiscală

Autoritatea Națională a Vămilelor



**Adresa: Str. Matei Millo, nr.13
Sector 1, București
Tel: 021 315 58 58
Fax: 021 313 82 51
e-mail: relatiipublice@customs.ro**

**Pentru informare/publicare
29.02.2012**

COMUNICAT DE PRESĂ

Parfumuri contrafăcute în valoare de 200 000 lei, confiscate de inspectorii vamali

Lucrătorii vamali din cadrul Biroului Vamal Calafat - unitate din subordinea Direcției Regionale pentru Accize și Operațiuni Vamale Craiova, au descoperit și reținut în data de 28.02.2012, parfumuri susceptibile a fi contrafăcute, în valoare de aproximativ 200 000 lei, urmare a unui control asupra unui automarfar care circula pe ruta Grecia - Cehia.

În data de 28 februarie 2012, acționând în baza analizei de risc, lucrătorii vamali din cadrul Biroului Vamal Calafat, unitate din subordinea Direcției Regionale pentru Accize și Operațiuni Vamale Craiova, aflați în exercitarea atribuțiilor prevăzute prin lege, au procedat la efectuarea unui control amănunțit asupra unui automarfar, care transporta coliere metalice și produse cosmetice pe ruta Grecia – Cehia.

În urma controlului vamal efectuat asupra mărfurilor aflate în automarfar, inspectorii vamali au descoperit **680 bucăți produse cosmetice** (parfumuri, deodorante, geluri de duș), purtând însemnele figurative ale mărcilor **DIESEL, GIORGIO ARMANI, DIOR, CACHAREL**, bunuri susceptibile a aduce atingere drepturilor de proprietate intelectuală ale mărcilor respective.

Dacă ar fi fost comercializate pe piață, la prețul produselor originale, valoarea totală a bunurilor s-ar fi ridicat la aproximativ **200 000 lei**.

Conform prevederilor Regulamentului (CE) nr. 1383/2003 și a Legii nr.344/2005, privind unele măsuri pentru asigurarea respectării drepturilor de proprietate intelectuală în cadrul operațiunilor de vămuire, bunurile au fost reținute de către autoritatea vamală în vederea trimiterii spre expertizare, la finalizarea cazului urmând a fi dispuse măsurile legale ce se impun.

SERVICIUL MASS-MEDIA ȘI INFORMARE PUBLICĂ DIN CADRUL A.N.V.



SERVICIUL MASS-MEDIA ȘI INFORMARE PUBLICĂ DIN CADRUL A.N.V.

www.customs.ro